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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE
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Testo Dati Risultati
La rete € a regime sinusoidale permanente. | Ju =5A
Siano: B=-mnldrad
iO=dmsen(ot+B);e) =Ewsen(ot+a). |Ey=125y2v | "w=O0W
Sono noti i valori di Ey, Ju, o, B, ®, oltrea | o =— /2rad
vaori di Ry, Ry, L1, Ly, C; e C; dellarete di -
figura. o = 1000 rad/s P, = 625 W
Determinare R.=25Q
1)ermlar|]are'a| (P) misura il wattmetro | 2 2>
quae vaore misura il wattmetro 3 B
ideale di figura: L1 =25 mH Q=0VAR
. . L,=10mH
2) la potenza attiva (P;) e quellareattiva (Qy)
erogate dal generatore ideale di corrente Cy =100 pF
j(t) di figura. C,=40pF
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ESERCIZIO DI REGIME VARIABILE
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Testo Dati Risultati

Sono noti i vaori della
resistenza, delle induttanze, della J=25A t
capacita, della corrente impressa i 1) = 25(1  0.007
costante J e della tensione impressa E=100V () = 25(1-e )
costante E.

L ) R=10Q

Per t<0 la rete e in regime
stazionario con T in posizione A. L;=70mH

.All’istante t=0, T commuta in L, =100 mH v.(t) = 100 — 750sin500t
posizione B.

Determinare I’ evoluzione C=40uF
temporale per t>0 delle seguenti
grandezze illustrate in figura:

1) lacorrenteip(t);

2) latensione v¢(t).
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